
北杜警察署協議会 令和６年度第２回定例会議 議事概要

開 催 日 令和６年７月２５日（木）

開 催 場 所 北杜警察署 ３階大会議室

協議会 会長及び委員 計５名

出 席 者 警察署 署長、次長、課長、係長 計７名

１ 業務推進状況（令和６年４月から令和６年６月まで）について

(1) 会計課

主な施設等の改善状況、遺失・拾得取扱状況

(2) 刑事生活安全課

犯罪発生状況等、犯罪抑止対策・各種訓練、銃砲・風俗営業等の許可状況

(3) 地域課

事件事故等の受理状況、山岳遭難発生状況等、受傷事故防止訓練

(4) 交通課

交通事故の発生状況、主な交通事故防止活動等の状況

(5) 警備課

緊急事態対処合同訓練、大震災対策総合警備訓練

(6) 警務課

各種教養・訓練の実施状況、留置業務関係、警察安全相談受理状況、その他

議事概要等 ２ 意見聴取

(1) 飲酒運転にについて【要望】

山梨県は飲酒運転が全国ワースト２と言う結果ですが、飲酒運転の検問

時間帯を早朝や夕方にする等にして欲しいです。

《回答》

飲酒運転全国ワースト２という結果を十分理解した上で、今後も県下一

斉検問や署独自のゲリラ的検問を実施し、１件でも飲酒運転を減らせるよ

うに努力していきます。

(2) 人身・物件交通事故について【質疑】

人身・物件交通事故が増加傾向であるが、その要因と事故の当事者はど

んな人が多いのですか。

《回答》

事故の形態ですが、単独事故、追突事故等の様々な事故形態があります。

要因とすれば、脇見運転や前後の不注視が多く見られます。

また、事故の当事者は、県内居住者、県外者等に関わらず様々な年齢で

はありますが、高齢者が比較的に多い状況です。



(3) 登山パトロールについて【要望】

山岳遭難防止活動を活発的にしていることはわかりましたが、他の機関

とも連携したりしているのですか。

《回答》

当署では、山岳パトロールや街頭活動での啓発活動や山岳訓練を定期的

に実施しています。

山岳会とも連携しており、定期的に訓練等もしております。

また、北杜市や消防とも山岳遭難の情報共有を行っており、有事の際に

は連携して対応出来る体制を確立しています。

(4) 消火栓の窃盗について【質疑】

消火栓の金属部分を盗まれるニュースを見ましたが、その後対策を取っ

たりしましたか。是非犯人を捕まえて欲しいです。

議事概要等 《回答》

管理者である消防で消火栓の扉に加工をしたり、消火栓の金属部分をア

ルミ製に変更したり対策は取っています。

また、警察は犯人検挙のため、駐在所や防犯ボランティア活動等と連携

して、警戒をしております。

(5) 電話詐欺について【要望】

最近、公共料金や大手企業をかたる電話詐欺を耳にします。引き続き、

高齢者に対して、注意喚起などを積極的にして欲しいと思います。

《回答》

警察活動のあらゆる活動の中で、高齢者に対しての注意喚起や対策等を

講じて行きます。

(6) カーブミラーについて【質疑】

道路上に設置されているカーブミラー等の清掃等は誰がしているのです

か。

《回答》

ミラー等は、道路管理者（県、国）が管理をしており、清掃等もしてい

ます。何か道路上のカーブミラー等で気になることがあれば、警察から管

理者に連絡することは出来ますので教示ください。

開催状況


